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Вступ

Вітчизняна харчова промисловість обчислюється десятками різних областей

включає більш чверті всіх промислових підприємств. Основним завданням

харчової промисловості полягає в значнім збільшенні виробництва, підвищенні

якості, біологічного цінності та смакових гідностей продуктів харчування,

поліпшення їх асортиментів. Для розв'язку поставлених завдань уводяться в дію

нові й реконструюються існуючі підприємства, широко впроваджується нове

технологічне обладнання, засоби впакування, спеціальний транспорт, безтарні

перевезення сипучих продуктів, використовуються нові види сировини,

удосконалюється на основі механізації й автоматизації складське господарство.

Розвиток областей харчовий промисловість пов'язана з концентрацією

виробництва, створенням більших і складних споруджень, зосередженням готової

продукції, сировини, допоміжних матеріалів, часто пожежонебезпечних.

Складовою частиною харчової промисловості є молочна область. Молочні

продукти становлять значну частину серед продуктів харчування. У наш час

неможливо уявити собі прилавки магазинів без молочних продуктів. Тому в кожнім

місті, районному центрі, перебувають молокопереробні підприємства.

Молокопереробне підприємство неможливе без застосування холодильних

установок, у технологічному процесі яких застосовується така небезпечна

речовина, як аміак. Завод ставиться до підприємств із четвертим ступенем

небезпеки. У зв'язку із цим особливе значення ухвалює попередження пожеж і

вибухів на підприємствах такого типу, оснащення підприємств новітніми засобами

пожежогасіння, підготовка й підвищення кваліфікації працівників галузевої служби

пожежно-рятувальних підрозділів і техніки безпеки, ознайомлення із правилами

пожежної безпеки й діям на випадок виникнення пожежі й надзвичайної ситуації

всіх службовців і робітників підприємства.

Розвиток високих технологій і широке застосування досягнень хімії в

промисловості, привели до різкого збільшення числа надзвичайних ситуацій,
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пов'язаних з виходом у навколишнє середовище отруйних хімічних речовин. По

наслідках ці надзвичайні ситуації можна зрівняти із застосуванням зброї масового

ураження. Хімічні впливи становлять небезпеку як для населення, так і для екології

в цілому.

Отруйні хімічні речовини виділяються в умовах протікання деяких пожеж.

Але найнебезпечнішими є аварії й руйнування на хімічно небезпечних об'єктах,

підприємствах виробляючих або використовують у технологічному процесі отруйні

хімічні речовини й при аваріях на транспорті під час перевезення отруйних

хімічних речовин.

Аварії на хімічно небезпечних об'єктах, супроводжуються пожежами,

вибухами, зараженням навколишнього середовища  отруйними хімічними

речовинами. При цьому можливо утвір зон хімічного зараження, площа яких

виміряється квадратними кілометрами, і втрати серед незахищеного населення в

цих зонах можуть становити 100%, досягаючи сотні тисяч людей. Цей факт

обумовлює необхідність розробки заходів для забезпечення безпеки на хімічно

небезпечних об'єктах і захисту населення при можливих аваріях. Так у рамках ЄЕС

у якості один з напрямків розв'язку проблеми безпеки хімічних об'єктів уведене

законодавче регулювання безпеки й застосовані інші форми втручання держави в

проблему захисту від отруйних хімічних речовин. Однак поруч, з розвитком

методології виявлення й усунення джерел небезпеки на хімічно небезпечних

об'єктах необхідна розробка заходів щодо обмеження наслідків аварій, практичне

виконання яких в основному покладене на МЧС.

При викиді значного числа отруйних хімічних речовин, крім зони хімічного

зараження, утворюються вибухонебезпечні хмари, у наслідку чого можуть

виникати більші пожежі, утворюватися вогневі кулі й навіть може виникнути

вогненний шторм. Але при виникненні надзвичайних ситуацій з викидом отруйних

хімічних речовин визначальна роль як пожежної охорони у цілому обумовлена не

тільки гасінням пожеж, але й створенням умов, при яких поширення наслідків

аварії стане неможливим, або хоча б обмеженим. Для цього застосовуються водні
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завіси, які значно зменшують наслідку хімічного впливу отруйних хімічних

речовин на навколишнє середовище й населення.

Працівники МНС повинні мати необхідні знання й звички організації захисту

населення й навколишнього середовища від наслідків викиду в атмосферу

отруйних хімічних речовин і виконання робіт в умовах хімічного зараження.

Таким чином, вибрана тема дипломної роботи «Забезпечення  пожежної

безпеки ВАТ «Агро» Билясуварського району» є актуальної, і в рамках цієї роботи

потрібно розглянути наступні питання:

- проаналізувати відповідність об'єкту вимогам нормативних документів;

- скласти відповідні документи, у яких запропонувати заходу щодо

поліпшення стану пожежної безпеки об'єкту;

- охарактеризувати об'єкт із погляду хімічної небезпеки;

- провести розрахунки необхідних сил і засобів для гасіння ймовірної

пожежі на пожежонебезпечній ділянці;

- розробити рекомендації з гасіння пожеж і при проведенні необхідних

робіт.
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1. АНАЛІЗ ПОЖЕЖНОЇ НЕБЕЗПЕКИ ВАТ «АГРО» БИЛЯСУВАРСЬКОГО

РАЙОНУ АЗЕРБАЙДЖАНСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ

1.1. Оперативно-тактична характеристика ВАТ «Агро» Билясуварського

району

Торговельний знак «SƏBA» у цей час поєднує компанії ВАТ «Səba», ТОВ

«Bilasuvar Aqro» і ТОВ «Qarabag Taxıl» ТОВ «Devechi Broyler Derin Emal».

Товариство з обмеженою відповідальністю “Biləsuvar Aqro” побудоване в

Биласуварському районі відповідно до «Державної програми соціально-

економічного розвитку регіонів на 2004-2008 роки» і рекомендаціям Президента

Азербайджанської Республіки пана Ільхама Алієва. Відкриття заводу по переробці

молока, фундамент якого був закладений в 2007 року, відбулося 10 листопада 2008

року. Президент Ільхам Алієв взяв участь на церемонії відкриття. підприємство, що

це не має аналогів у регіоні, із загальними інвестиційними витратами в 10

мільйонів манат.

Завод, що належить ТОВ “Biləsuvar Aqro”, здатний переробляти 100 тонн

молока за добу. У цей час постійною роботою забезпечено 50 чоловік. На заводі з

молока виробляється вершкове масло з жирністю 82%, а з іншої маси на основі

зробленої технології проводиться знежирене, що й має 25%-ю жирність сухе

молоко.  Для виробництва сухого молока, вершкового масла та згущеного молока

на заводі встановлене сучасне обладнання, привезене з Німеччини, Польщі,

Туреччини, США И інших країн. ТОВ “Biləsuvar Aqro” переробляє тільки місцева

сировина. На території заводу побудовано два будинки із шістьма ккараулурами

для висококваліфікованих фахівців, проводяться роботи із благоустрою. Вода для

заводу береться зі штучної водойми обсягом 8 тисяч кубометрів. Вона подається в

завод після очищення на першокласнім устаткуванні, привезеному зі США.

Наявність такого сучасного заводу в Биласуварі є явним показником  прискореного

розвитку не нафтового сектору у всіх регіонах республіки.

Завод представляє собою комплекс одноповерхових і двох 2-х і одного 3-х
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поверхневого будинків, каркаси яких виконані з колонів-ригелів і залізобетонних

перекриттів. Стіни цегельні. Віконні заповнення - вітражі „металеві й дерев'яні”.

Покрівля м'яка, 3 шару руберойда на бітумній основі.

Розглянемо основні будинки й спорудження на території заводу.

1. Господарський корпус.

Представляє собою 2-хповерховий будинок.

Каркас виконаний із залізобетону. Стіни із силікатної цегли.

2. Адміністративний корпус.

2-х поверховий будинок.

Каркас збірний залізобетонний.

Фундамент монолітний.

Стіни - керамзитобетонні.

Покрівля м'яка.

3. Головний виробничий корпус.

3-поверхневий цегельний будинок.

Каркас будинку - колони, ригеля - збірний залізобетон.

Фундамент – бетонні блоки.

Покрівля - м'яка рубероїдна.

4. Блок складів.

Склади одноповерхові, однопрогонові будинки із силікатної цегли.

Фундамент - залізобетонні балки.

Будинок каркасного типу, перекриття залізобетонні.

Покрівля м'яка рубероідна.

Підприємство відноситься до хімічно небезпечних об'єктів з IY-м ступенем

небезпеки, у виробничому процесі використовується аміак до 7 т. При аварії може

утворюватися зона зараження глибиною до 0,8 км, можливе розтікання на площі до

2,0 га. На території підприємства розташований холодильно-компресорний цех, що

є складовою частиною головного виробничого корпуса.

Холодильно - компресорний цех має наступне встаткування:
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1. Компресори аміачні:

А-410 гвинту - 1 шт.

ГМ 5-900, гвинту - 4 шт.

У виробництві задіяно до 3-х компресорів одночасно. Є система аварійного

відключення компресорів (автоматична й ручна) і система приточно-витяжної

вентиляції. Закінчується монтаж зовнішньої водної завіси компресорної станції.

2) Посудини:

масловіддільників - 3 шт., ємністю 400 літрів газоподібного аміаку;

конденсатори КТГ 315 – 3 шт., ємністю 1,5 м3, максимальний рівень заповнення

20%; лінійні ресивери – 3 шт., обсягом по 1,5 м3, максимальний рівень заповнення

80%, у робочому стані порожні; віддільники рідини – 2 шт., з них обсяг  0,4 м3 і 0,7

м3; випарні конденсатори – 5 шт., обсягом по 0,2 м3, максимальний рівень

заповнення 10%; панельні випарники АКХ-320 – 3 шт., обсягом 0,35 м3,

максимальний рівень заповнення 50%.

Для виявлення ОХВ на заводі в компресорному цеху встановлені та

використовуються локальні системи виявлення ОХВ:

- прилад СТХ-12 3-х канальний;

- сигналізатор концентрації пара аміаку СКПА-0.1 4-х канальний.

У виробничому процесі для виявлення джерела аміаку також

використовується індикаторний папір, який пропитаний розчином фенолфталена.

Розглянемо протипожежне водопостачання об'єкту.

Для цілей пожежогасіння й нейтралізації можливого викиду аміаку на об'єкті

є:

- 3 пожежні гідранта (ПГ-1, ПГ-2, ПГ-3), розташовані на кільцевій водогінній

мережі Ø 150 мм, з тиском води в системі 2 атм;

- пожежна водойма ПВ-1 обсягом 150 м3.

Передбачені заходи щодо обмеження розтікання аміаку обладнань засувок і

обвалування. Пожежної й аварійно-рятувальної техніки на об'єкті ні, є  первинні

засоби пожежогасіння.
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1.2. Аналіз пожежовибуховонебезпеки об'єкта

З погляду пожежної небезпеки даний об'єкт має підвищену небезпеку. Завод

представляє собою комплекс одноповерхових, двох 2 і одного 4-х поверхових

будинків, каркаси яких виконані з колонів-ригелів і залізобетонних перекриттів.

Стіни цегельні.  Віконні заповнення - металеві й дерев'яні вітражі. Покрівля м'яка, 3

шару рубероїда на бітумній основі.

Враховуючи ці факти можна припустити, що при виникненні пожежа може

швидко поширитися по покрівлі й заповнювачам. Враховуючи можливість

виникнення осередкових пожеж в окремих будинках, орієнтовний час розвитку

пожежі до повного охоплення вогнем будинків складе 2-3 години.

Також більшу небезпеку являє собою аміачна компресорна. Основні причини

пожеж на холодильних установках наступні:

- самозаймання промасленого дрантя;

- вибух при визначенні місця джерела аміаку сірчаним шнуром або через

несправності електроустаткування;

- вибух при зварюванні посудин, не вільних від аміаку;

- загоряння мастил при огляді встаткування із застосуванням відкритого вогню;

- загоряння мастила при занадто великім нагріванні тертьових частин.

Крім того, запалювання повітряно-хімічної суміші можливо при нагріванні

силової електромережі, нагріванні підшипників, виникнення зарядів статичної

електрики при терті поршня про циліндр компресора. Причиною пожежі може

стати влучення повітря в систему й підвищення температури в апаратах до

температури самозапалювання пароповітряної суміші. Усі перераховані вище

джерела запалювання можуть привести до запалювання вибухонебезпечної

концентрації пар аміаку. Причин для виникнення пожежі більш, ніж досить, але

навіть невелике загоряння може викликати непередбачувані наслідки.

На кожнім підприємстві молочної промисловості є лабораторії, у яких

проводять необхідні досвіди, а також контроль якості продукції. Для проведення
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досліджень, мийки посуду використовують органічні розчинники – ефіри, ацетон,

бензол і ін. Багато процесів пов'язані з нагріванням горючих речовин, у тому числі

за допомогою газових пальників, спиртівок, тобто із застосуванням відкритого

вогню. А це дуже пожежонебезпечні процеси. Пожежі в лабораторіях можуть

також походити від несправностей нагрівальних приладів. Причиною пожежі

можуть бути теплові прояви електричного струму в електромережах і нагрівальних

приладах.

Проаналізувавши всі перераховані вище факти, ми можемо зробити

висновок, що даний об'єкт можна віднести до підприємств із високої

пожежовибуховонебезпекою. Але найбільшу небезпеку представляє те, що навіть

при простій пожежі може відбутися викид аміаку, наслідку цього викиду можуть

привести до катастрофічних наслідків.

1.3. Пожежовибуховонебезпека речовин, які використовуються в

технологічному процесі

Основними горючими речовинами, які використовуються на матеріальному

складі є паперові вироби (гофротара). Найбільшу небезпеку представляють

паперові вироби, які є в наявності на матеріальному складі.

Розглянемо загальну характеристику пожежовибуховонебезпечних речовин,

використовуваних у технологічному процесі в головному виробничому корпусі.

1) Папір.

Горючий, у розпушеному виді легкозаймистий матеріал. Температура запалення й

самозаймання tсс = 230ºС. Швидкість вигоряння в розпушеному виді 8 г/м3 з і 5,5

г/м3 з у вигляді книг на стелажах. При зберіганні в стосах здатна до теплового

самонагрівання, температура самонагрівання tсн = 100ºС. При дії азотної кислоти й

інших сильних окиснювачів здатна до хімічного самозаймання. Відкладання

паперового пилу пожежонебезпечно: при щільності відкладань 70 кг/м3 у шарі пили

5 мм (дисперсність часток 500 мкм) температура тління tтл = 360ºС. Паперовий пил
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вибухонебезпечний. При зберіганні в стосах необхідно захищати від джерел

нагрівання з температурою більше 100ОС.

2) Картон гофрований.

Горючий прокладочний матеріал.

Коефіцієнт теплопровідності λ = 0,77 Вт/м2 ДО.

Питома теплоємність ІЗ = 1507 Дж/кг К.

Температура запалення tвосп = 258ºС, температура самозапалювання  tсс =

427ºС.

Здатний до теплового самозаймання. Температура тління tтл = 258ºС.

 Необхідно запобігати дії джерел нагрівання з температурою більше 100ОС.

Засобу гасіння:

- вода: інтенсивність подачі І = 0,2 л/м2 з ( при часі гасіння 30-60 хв.);

- повітряно-механічна піна середньої кратності на основі ПО-1Д,  ПО-6 ДО,

ПО-3АИ: інтенсивність подачі І = 0,05 л/м2 з ( при часі гасіння 30-60 хв.);

- об'ємне гасіння вуглекислотою: витрата G = 0,7 кг/м3.

Найбільш доцільними засобами гасіння є вода зі смощувачем, воднопінні

склади, порошок ПФ.

Небезпеку представляють собою не тільки паперові й картонні матеріали, які

зберігаються в стосах, але й паперовий і картонний пил, який утворюється так чи

інакше при загортанні продукції, упакуванню, переробці для цілей виробництва й

т.п..

 Аміачна компресорна.

В аміачній компресорній обертається небезпечний газ - аміак.

Розглянемо його властивості.

Аміак NH3 – газ без кольору, з різким заходом.

Ступінь токсичності - 4.

Молекулярна вага - 17,031, більш легке повітря.

Температура кипіння Ткип= -33.4ос, щільність у зрідженому стані 681,4 кг/м3;

коефіцієнт дифузії газу в повітрі 0,198 см2/с, теплота згоряння 316,5 кДж/моль;
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температура самозаймання Тсз- 650ос,  НКМПП φн=15%, ВКМПП φв=28%, енергія

запалювання 680 мДж, максимальний тиск вибуху 588 кПа. Водяний розчин аміаку

відомий як нашатирний спирт. Застосовується для виробництва азотної кислоти,

нітрату й сульфату амонію, рідких добрив, соди, в органічному синтезі. Широко

використовується в промислових холодильних машинах, при фарбуванні тканин,

нікелюванню. Зберігається й перевозиться в рідкому стані під тиском.

При виході в атмосферу інтенсивно випаровується (дихає) і прохолоджує

навколишнє середовище. Теплота паротворення 341 кал/гр.

При розливі утворює зону хімічного зараження.

Розчинність у воді більше, чим в інших газів: один обсяг води поглинає при

20ос близько 700 обсягів аміаку. Запах відчувається при концентрації 40 мг/м3.

Викликає поразка дихальних шляхів. Ознаки отруєння парами аміаку: нежить,

кашель, утруднений подих, ядуха. При цьому підвищується серцебиття,

піднімається частота пульсу. Пари сильно дратують слизувату оболонку й шкірні

покриви, викликають печіння, почервоніння й сверблячка шкіри, різь і сльозотеча в

очах. При влученні рідкого аміаку на шкіру виникають обмороження, печіння,

можливі опіки 3 ступеня.

Пари в закритих обсягах утворюють із повітрям вибухонебезпечні суміші.

Горіння аміаку відбувається при постійнім джерелі вогню. Гасити аміак необхідно

повітряно-механічною піною з максимально можливої відстані. При зрошенні

водою відбувається бурхливе „скипання” і збільшується швидкість випару.

1.4. Аналіз відповідності генерального плану

Містобудування охоплює суцільний комплекс суспільно-економічних,

протипожежних, санітарно-технічних проблем. Містобудування дозволяє зберегти

індивідуальний вид міст, селищ, дбайливо зберігати пам'ятники культури. В

Україні ДБН В.1.1-7:2016 «Пожежна безпека об’єктів будівництва. Загальні

вимоги».

Генеральне планування об'єкта повинне відповідати успішному
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маневруванню  пожежних підрозділів при гасінні пожежі й перешкоджати

поширенню вогню з один будинку на інше й на суміжні об'єкти. Із цією метою

робимо експертизу генерального плану будинку, дані експертизи приведемо в

таблиці 1.1.

Табл. 1.1 - Аналіз відповідності генерального плану

№

з/

п

Що

перевіряється

Передбачене в

проекті

 Потрібно по

нормах

Посилання

на норми
Висновок

1 2 3 4 5 6

1 Кількість в'їздів

на територію

Два в'їзди

шириною по

4,0 м

Окремі в'їзди й

виїзди шириною

не менш 3.5 м

ДБН В.1.1-

7:2016  п.7.49

Відповіда

є

2 Відстань від

доріг із твердим

покриттям на

території до

будинків

5  м  уздовж

фасаду по осі

12

 Від краю

проїзду до стіни

будинку

повинне бути

відстань 5-8 м

п.2, дод 3.1,

ДБН В.1.1-

7:2016

Відповіда

є

3 Під'їзд до

будинку

 З усіх боків  Необхідно

забезпечувати

можливість

доступу

пожежних з

автодрабинами

або

автопідйомники

у будь-яке

приміщення

дод. 3.1.

ДБН В.1.1-

7:2016

Відповіда

є
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4 Зовнішнє

протипожежне

водопостачання:

- наявність

пожежних

гідрантів

На кільцевий

протипожежної

мережі 3

гідранта

На зовнішнє

пожежогасіння

потрібно 15 л/с

табл.6 п.2.14

ДБН В.1.1-

7:2016

Відповіда

є

 - відстань від

пожежних

гідрантів до

доріг і будинку

 Від дороги

відстань 10 м,

від будинку 20

м

Не нормується ДБН В.1.1-

7:2016

Відповіда

є

 - наявність

протипожежних

резервуарів

Запроектоване

пожежне

водоймища на

150 м3

Запас води для

цілей

пожежогасіння

ДБН В.1.1-

7:2016

Відповіда

є

5 Ширина

проїздів по

території

4 м  Повинна бути

не менш 3,5 м

ДБН В.1.1-

7:2016

Відповіда

є

6 Покриття

проїздів

Мілкозернисти

й асфальт

Дороги з

твердим

покриттям

ДБН В.1.1-

7:2016

Відповіда

є

Таким чином, перевірка відповідності ухвалених рішень щодо генерального

плану протипожежним вимогам нормативних актів з питань пожежної безпеки

встановила, що відхилень від діючих норм не встановлені.

1.5. Аналіз відповідності ступені вогнестійкості

будинку головного виробничого корпуса

Перевірку відповідності ступені вогнестійкості будинку вимогам пожежної
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безпеки здійснюємо методом зіставлення. При цьому порівнюємо фактичні та

необхідні границі вогнестійкості, а також фактичні й границі поширення вогню, які

допускаються, по конструкціях. Якщо дотримуються умови безпеки ФСОЗ = ТСОЗ,

По
ф >  По

тр,  Пр
ф <  Пр

тр, то будівельна конструкція задовольняє вимогам пожежної

безпеки.

Методика перевірки відповідності будівельних конструкцій вимогам

пожежної безпеки полягає в наступному:

1. По відомчим або галузевих нормах установлюємо необхідний ступінь

вогнестійкості будинку.

2. На підставі необхідного ступеня вогнестійкості будинку по ДБН В.1.1-

7:2016 визначаємо необхідні границі вогнестійкості основних будівельних

конструкцій і границі поширення, які допускаються, вогню по цих конструкціях.

3. Виходячи з характеристики конструктивних елементів будинку (товщина,

розміри поперечного перетинання, товщина захисного шару бетону, клас арматур і

ін.), згідно " Допомозі з визначення границь вогнестійкості конструкцій і границь

поширення вогню по конструкціях і груп займистості матеріалів" знаходимо

фактичні границі вогнестійкості конструкцій і фактичні границі поширення вогню

по конструкціях.

4. Фактичні границі вогнестійкості будівельних конструкцій порівнюємо з

необхідними границями вогнестійкості, а фактичні границі поширення вогню по

конструкціях - із границями поширення, які допускаються, вогню, після чого

робимо висновок про відповідність будівельних конструкцій вимогам пожежної

безпеки.

При експертизі будівельної частини проекту в першу чергу перевіряємо

основні будівельні конструкції (стіни, колони, плити перекриттів і покриття,

перегородки, несучі елементи схід), а потім другорядні. Результати перевірки

відповідності будівельних конструкцій зводимо в таблицю 1.2.
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Табл. 1.2 - Аналіз відповідності будівельних конструкцій вимогам норм

                   за вогнестійкістю

Запроектоване

за

“Посібником...”

Потрібно за

нормами ДБН

В.1.1-7:2016
№

з/п

Найменування

конструкції
Пoф,

хв..

Прф,

см

Ф

С

В

Б
Пщ

тр,

хв..

П р
тр,

см

В

С

В

Б

Висновок

про

відповідність

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1.  Елементи

каркасу:

- колони з/б

перетином

400х400 мм

- ригелі

b = 300 мм

- навісні стінові

з/б панелі

R 70

EI 60

Т.6

EI 60

п.2.24

М0

М0

М0

II

I

I

R 120

REI45

Е15

М0

М0

М0

II

II

II

Не

відповідає

Відповідає

Відповідає

2.  Перегородки

монолітні ж/б

b = 200 мм

EI 150

Т.4

М0 I E15 M0 II Відповідає

3.  Перегородки

цегельні

(силікатні)  b  =

65 мм

EI 45

Т.10

М0 I E15 M0 II Відповідає
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4.  Плити

перекриття

багатопустотелі

попередньо

напружені

R 60 М0 I REI 60 M0 II Відповідає

5.  Плити покриття

ребристі

RE 43 M0 1 RE 15 M0 II Відповідає

Висновок: вищевикладеної даної перевірки відповідності границь

вогнестійкості та поширення вогню по конструкціях свідчать про те, що всі

застосовувані конструкції відповідають вимогам пожежної безпеки. У цьому

випадку виконується умова безпеки ФСВБ - II  = ВСВБ.

1.6. Аналіз відповідності шляхів евакуації

Проаналізуємо відповідність шляхів евакуації з головного корпуса вимога

нормативних документів. Необхідно враховувати, що при пожежі на людей будуть

впливати небезпечні фактори пожежі, такі як підвищена температура, продукти

горіння й недостатність кисню. Проведемо експертизу шляхів евакуації. Для цього

використовуємо наступні нормативні документи: ДБН В.1.1-7:2016. Пожежна

безпека об'єктів будівництва.

Результати аналізу занесемо в таблицю 1.3.

Табл. 1.3 - Аналіз відповідності шляхів евакуації.

№

з/п

Питання, які

розглядаються

Передбачене

проектом

 Потрібно за

нормами

Посилання

на

документ

Висновок

1 2 3 4 5 6

1 Кількість виходів Передбачене:  З будинку ДБН Відповідає
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з будинку 3 виходу з

будинку

потрібно

передбачати не

менш двох

евакуаційних

виходів

В.1.1-

7:2016

п.5.13

2 Розосередженість

евакуаційних

виходів

Евакуаційні

виходи

розташовано

на відстані 20

м один від

іншого

Евакуаційні

виходи повинні

розташовуватися

розосереджене

ДБН

В.1.1-

7:2016

п.5.15

Відповідає

3 Відстань від

дальньої точки до

виходу

 16 м  25 м ДБН

В.1.1-

7:2016

п.5.16

Відповідає

4 Висота евакуацій

їх виходів

3000 мм Висота

евакуаційних

виході повинна

бути не меншої

за 2,0 м

ДБН

В.1.1-

7:2016

п.5.16

Відповідає

5 Ширина

евакуаційних

виходів

1100 мм Ширина

евакуаційних

виходів повинна

бути не менше

0,8 м

ДБН

В.1.1-

7:2016

п.5.13

Відповідає

6 Напрямок

відкривання

дверей зі

 Проти ходу

евакуації

Припускається

при кількості

менш 15 чіл.

ДБН

В.1.1-

7:2016

Відповідає
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службових

приміщень.

п.5.18

Таким чином, робимо висновок про відповідність шляхів евакуації з

головного корпуса вимогам пожежної безпеки.

1.7. Аналіз відповідності систем технологічної й пожежної автоматики

Проаналізуємо системи технологічної й пожежної автоматики. Щодо систем

пожежогасіння, у результаті перевірки виявлене, що небезпечна ділянка аміачної

компресорної не обладнаний системою пожежогасіння. У компресорній

установлена пожежна сигналізація, яка реагує на тепло, однак сповіщувачі  типу

ИП-104, не сертифіковані на Україні. Результати аналізу представимо у вигляді

таблиці 1.4.

Табл. 1.4 - Аналіз відповідності систем технологічної й пожежної автоматики.

№

з/п

Питання, які

розглядаються

Передбачене

проектом

Нормативні

вимоги

Норм-й

документ
Висновок

1 2 3 4 5 6

1. Відстань між

сповіщувачами й

стіною

1, 5-5,5 м Не більш 2,5 м ДБН В.2.5-

56:2014

дод. 9

Відповідає

2. Відстань між

сповіщувачами

3-3 метра Не більш

5 метрів.

ДБН В.2.5-

56:2014

дод.7

Відповідає

3. Тип пожежних

сповіщувачів

Неадресні Припускаються ДБН В.2.5-

56:2014

п.1.6.3

Відповідає

4. Кількість

установлених

Не менш двох Не менш двох ДБН В.2.5-

56:2014

Відповідає
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пожежних

сповіщувачів у

приміщенні.

п.1.6.3

5. Місце установки

пожежних

сповіщувачів.

 Під

перекриттям

 Під

перекриттям

ДБН В.2.5-

56:2014

п.1.6.5

Відповідає

6. Відстань від

отворів

вентиляції

0, 5-5 м   Не  менш

0,6 метрів

ДБН В.2.5-

56:2014

п.1.6.5

Не

відповідає

7. Місце

встановлення

приймальної

апаратури

У поміщені

охорони

У приміщенні

із цілодобовим

перебуванням

персоналу.

ДБН В.2.5-

56:2014

п.1.6.11

Відповідає

8. Кількість

пожежних

сповіщувачів в

одному шлейфі

6-16

сповіщувачів

Не більше 50 ДБН В.2.5-

56:2014

п.1.6.9

Відповідає

9. Кількість

приміщень, які

захищаються

одним шлейфом

2-4 приміщень Не більше 5 ДБН В.2.5-

56:2014

п.1.6.9

Відповідає

10. Наявність

другого джерела

електроживлення

Передбачено  Необхідно ДБН В.2.5-

56:2014

п.1.6.36

Відповідає

Таким чином, проектні розв'язки по будинку головного корпусу в цілому

відповідають нормативним вимогам, крім відсутності системи пожежогасіння й

наявністю несертифікованих сповіщувачів.
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1.8. Аналіз відповідності систем

зовнішнього й внутрішнього протипожежного водопостачання

Немаловажну роль у забезпеченні безпечної евакуації людей і запобіганні

поширення пожежі в будинках виробничого призначення має протипожежне

водопостачання. Дані аналізу приведемо в таблиці 1.5.

Табл. 1.5 - Аналіз відповідності протипожежного водопостачання.

№

з/п

Що

перевіряється

Передбачене

проектом

 Потрібно за

нормами

Посилання

на норми
Висновок

1 2 3 4 5 6

1 Кількість

уведень у

будинок

Запроектовані 2

уведення (два Æ

250 мм) від

однієї ділянки

зовнішнього

кільцевого

водогону

 При обладнанні

двох або більш

уведень приєднання

їх здійснюється до

різних ділянок

зовнішнього

водогону

п. 9.2 ДБН

В.2.5 -

74:2013

Не

відповідає

2 Система

внутрішнього

водогону

Запроектована

кільцевий

Систему внутрішніх

водогонів холодної

води потрібно

ухвалювати

кільцевий для

забезпечення

безперервної подачі

води

П.9.1 ДБН

В.2.5-64-

2012

Відповідає

3 Кількість

пожежних

кранів і їх

Запроектовано з

розрахунку 2

струменя по 2,5

Витрати води й

кількість струменів

на внутрішнє

п.6.1, 6.8

ДБН

В.2.5-64-

Відповідає
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продуктивність л/с кожна на

стояках Æ 50 мм

пожежогасіння в

промислових

будинках висотою

до 30 м і обсягом

вище потрібно

ухвалювати 2

струмені по 2.5 л/с

кожна на стояку 50

мм

2012

4 Кількість

пожежних

стояків і ПК

Не

запроектоване

У житлових

будинках з

коридорами

довжиною більш 10

м,  а також у

виробничих і

суспільних будинках

при розрахунковій

кількості струменів

дві й більш кожну

крапку приміщення

потрібно зрошувати

двома струменями –

по одному струменю

із двох сусідніх

стояків (різних

пожежних шаф).

п.6.12

ДБН

В.2.5-64-

2012

Не

відповідає

5 Установка

внутрішніх ПК

Незапроектоване Внутрішні ПК

потрібно

П.6.16

ДБН

Не

відповідає
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встановлювати

переважно в

коридорах, при

цьому розташування

їх не повинне

заважати евакуації

людей

В.2.5-64-

2012

На базі проведеного аналізу потрібно запроектувати живлення внутрішнього

водогону від двох уведень від різних ділянок зовнішньої мережі, урахувати

установку зворотних клапанів на введеннях, діаметр стояків внутрішнього

протипожежного водопостачання (50 мм), установити пожежні крани. Крім цього,

необхідно виконати розрахунки необхідного напору для внутрішнього

пожежогасіння відповідно до вимог п. 6.8 і табл. 3 ДБН В.2.5-64-2012.

2. ПРОФІЛАКТИЧНІ ЗАХОДИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ

БЕЗПЕКИ  НА ВАТ «АГРО» БИЛЯСУВАРСЬКОГО РАЙОНУ

АЗЕРБАЙДЖАНСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ

2.1. Організація державного пожежного нагляду за об'єктом

Плановий нагляд проводиться з метою здійснення контролю над виконанням

вимог пожежної безпеки, установлених законодавчими й іншими нормативно-

правовими актами (стандартами, нормами, правилами, положеннями, інструкціями й

т.п.). Обстеженням і перевіркам підлягають населені пункти, підприємства,

установи, організації, суб'єкти підприємницької діяльності незалежно від їхніх

організаційно-правових форм і форм власності. Під час проведення планового

обстеження об'єкта державний інспектор по пожежному нагляду проводить перевірку

боєздатності підрозділів добровільної пожежної дружини. До початку проведення

планового обстеження залучаються пожежно-технічні комісії, начальники добровільних

пожежних дружин, фахівці зацікавлених відомств і наглядових органів за узгодженням з
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їхніми керівниками.

 Завод відноситься до 1-ї групі за рівнем пожежної небезпеки, тому що до

об'єктів 1-ї групи належать промислові й складські об'єкти категорії "А" і "Б" по

вибуховопожежній небезпеці  визначений Переліком об'єктів з підвищеним рівнем

вибуховопожежонебезпеці. Планове  обстеження заводу проводиться щорічно.

Даний об'єкт обстежується  бригадним або груповим методом. З метою контролю над

виконанням розв'язків (приписань, постанов) уповноважених осіб органів державного

пожежного нагляду, а також з урахуванням сезонності, особливостей об'єкту,

обстановки з пожежами, вибіркової перевірки працездатності автоматичних систем

виявлення й гасіння пожеж проводяться контрольні (цільові) перевірки. Даний об'єкт

із цілодобовим перебуванням людей і тому проводяться нічні перевірки з

періодичністю, установленої районним відділом.  Позапланові перевірки, у тому

числі контрольні (цільові), дотримання суб'єктами підприємницької діяльності

вимог пожежної безпеки не проводяться, тому що суб'єкт підприємницької

діяльності уклав договір страхування громадянської відповідальності перед

третіми особами щодо відшкодування наслідків можливої шкоди. Під час кожного

планового обстеження й перевірки об'єкта повинен бути присутнім керівник

підприємства. Перед плановим обстеженням заводу державний інспектор

ознайомлюється з технічною документацією й довідковою літературою, яка

характеризує пожежну небезпеку об'єкта, з матеріалами, які були складені раніше

під час проведення планового обстеження й перевірок, що відповідають правилами

пожежної безпеки, які мають відношення до даного об'єкта. Начальник відділу

періодично перевіряє підготовленість державних інспекторів до проведення планового

обстеження. Під час перевірки або обстеження інспектор перевіряє протипожежний

стан об'єкта й ступінь виконання колишніх  пропозицій  протипожежних заходів. За

невиконані зауваження приписання працівник держпожнадзору повинен вжити

заходів щодо залучення винних осіб до відповідальності згідно з діючим

законодавством.

Під час планового обстеження перевіряється:
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   -  діяльність адміністрації щодо забезпечення пожежної безпеки об'єкта;

   -  наявність наказів, розпоряджень і інструкцій з питань пожежної безпеки;

— виділення засобів на протипожежні заходи й придбання протипожежного

встаткування;

   -  дотримання   правил проведення вогневих робіт;

   - організація роботи пожежно-технічної комісії; добровільної пожежної

дружини  і якість профілактичної роботи, яка ними проводиться;

   - порядок організації і якість проведення протипожежного інструктажу й

занять по  програмі пожежно-технічного мінімуму з робітниками та службовцями

підприємства;

— знання робочими об'єкта питань по пожежній безпеці, обов'язків на випадок

виникнення надзвичайної ситуації;

— організація навчання й перевірки знань із питань пожежної безпеки посадових

осіб;

— наявність обліку пожеж і реагування на них адміністрації об'єкта.

Заходу щодо усунення недоліків у діяльності адміністрації щодо забезпечення

пожежної безпеки об'єктів, які перевіряються, інспектор відображає в приписанні.

При необхідності складається довідка у двох екземплярах, один з яких вручається

керівникові об'єкта, другий – зберігається в наглядовій справі. За результатами

планового обстеження керівникам і власникам підприємств, установ, організацій і

громадянам даються письмові приписання на усунення порушень вимог пожежної

безпеки. Запропоновані приписаннями заходу  обґрунтовуються вимогами

нормативних актів. Приписання має два розділи. У перший розділ включаються

невиконані заходи щодо попереднього приписання із вказівкою минулих строків їх

виконання, а в другий — нові запропоновані заходи й строки їх виконання.

Приписання складається не менше як в 2 екземплярах: 1-ий - не пізніше 5-ти

робочих днів після закінчення обстеження вручається керівникові об'єкта для

виконання, а 2-і з підписом керівника щодо погоджених строків і одержання

залишається в органі держпожнагляду для здійснення контролю. Приписання
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держпожнагляду підписують державні інспектори, які проводили обстеження, щоб він

мав юридичну чинність. Він зберігається в наглядовій справі до часу повного його

виконання, але не менше 5 років. Приписання можуть бути оскаржені у вищого

органа або посадової особи держпожнагляду в 10-денний строк від дня їх вручення.

При проведенні обстеження в попередньому приписанні державний інспектор

зобов'язано зробити оцінки. При виконанні протипожежних заходів напроти

кожного з них робиться позначка «виконане», при невиконанні вказуються заходи,

які застосовані до винних осіб, і запобіжні заходи.

У випадку обігу керівника (власника) підприємства, установи та організації  в

органі державного пожежного нагляду, які проводять експертизу протипожежного

стану об'єкта, за результатами якого складається експертний висновок.  Експертиза

протипожежного стану  об'єкта проводиться також у випадку одержання заяви про

одержання дозволу на початок роботи відповідно діючим нормативним актам по

цьому питанню. Дозвіл на початок роботи видаються інспекторами державного

пожежного нагляду. У цих випадках плановий огляд цього року не проводиться. По

кожному підприємстві, установі, організації ведеться окрема наглядова справа  в

якім зберігаються документи й матеріали переписки з питань пожежної безпеки,

у тому числі матеріали перевірок орендарів і підприємців,  які розміщаються на

об'єкті. Начальник частини не менше одного разу в рік переглядає наглядові справи

та робить письмові оцінки щодо їхнього ведення і якості нагляду.

2.2. Методика проведення планової перевірки об'єкта.

Завданням планових обстежень технологічних процесів виробництва є

визначення відповідності технології виробництва вимогам пожежної безпеки.

Розв'язок цього завдання на практиці досягається шляхом перевірки правильності

визначення категорії приміщення та споруд за вибуховопожежною  і пожежною

небезпекою, відповідність існуючого захисту вимогам пожежної безпеки, стан

діяльності ДПД і ПТК, рівня утвору працюючих основам пожежної безпеки.

  Детальне планове обстеження містить у собі підготовчий, перевірочний і
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заключний етапи.

  Другий етап пов'язаний зі здійсненням перевірки технологічного

встаткування у виробничих цехах і на ділянках з метою виявлення вимог ДСТУ,

норм і правил пожежної безпеки та визначення  відповідності вжитих заходів

захисту вимогам пожежної безпеки.

  Огляд технологічного виробництва здійснюється по технологічних відрізках

від сировини до готової продукції.

  Обстеження, як правило, починається по зовнішньому огляду виробничого

цеху, відділення,  ділянки з метою оцінки рівня загального рівня протипожежного

режиму (чистоти, ступені завантаженості сировиною та інше), технічного стану

технологічного встаткування (його справність герметичність, фізичне зношування).

   Таким чином, первинний огляд дозволяє не тільки зробити висновок про

загальний технічний стан виробничого встаткування, але й намітити ті вузли та

агрегати технологічного процесу або окремих апаратів, на які необхідно при

подальшім обстеженні зосереджувати увагу.  Зміст і послідовність подальшої більш

поглибленої перевірки окремого вузла або апарата визначаються виходячи з вимог,

в основу якого покладені стандартна методика аналізу пожежної небезпеки

технологічних процесів виробництва, яка включає наступну послідовність:

1. Вивчення сутності технологічного процесу (режиму роботи апаратів,

параметрів процесу).

2. Вивчення хімічних, фізичних і вибухопожежонебезпечних властивостей

речовин і матеріалів, які обертаються в технологічному процесі, і їх кількості.

3. Аналіз можливості утвору горючого середовища:

при нормальних умовах роботи технологічного встаткування;

при ушкодженнях і аваріях.

4. Аналіз можливості виникнення в горючім середовищі джерела

запалювання.

5. Аналіз умов і шляхів поширення пожежі на випадок її виникнення.

6. Аналіз причин, які ускладнюють евакуацію людей і матеріальних
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цінностей при пожежі й гасіння самої пожежі.

 Відповідно цією методикою  проводиться планове обстеження.

Установлюються причини її виявлення усередині   й ззовні технологічного апарата

й при всіх можливих режимах (нормальному режимі, пуску , зупинці, порушення

режиму роботи та ушкодженні).

  При виявленні причин появи горючого середовища в технологічному

процесі виробництва проводиться перевірка заходів щодо захисту від ушкодження

технологічного встаткування.  У цьому зв'язки при обстеженні необхідно

насамперед, перевірити відповідність режимів роботи апаратів вимогам

технологічного регламенту.  Для запобігання можливого руйнування апаратів при

вибуху пари- або газоповітряних сумішей установлюються вибухові клапани у

вигляді мембран або відкидних дверцят. При наявності таких клапанів необхідно

встановити, чи відповідає матеріал і товщина мембран їх розрахунковому

значенню.

  При перевірці стану захисту від ушкоджень апаратів і трубопроводів з

інших причин необхідно з'ясувати, що передбачене для запобігання:

       - хімічного  зношування матеріалу апарата та трубопроводів;

      -   виявлення небезпечних температурних  впливів;

      - динамічного ушкодження виробничої апаратури та трубопроводів.

   Також перевіряється наявність і стан захисту зовнішньої поверхні апаратів і

трубопроводів від корозії й ерозії. З'ясовується наявність захисту від внутрішньої

корозії й способи контролю над станом захисного шару.  При відсутності

спеціального захисту матеріалу апаратури від корозії необхідно встановити, чи

робиться контроль за ступенем його зношування, якими  методами й у які строки.

Також під час обстеження необхідно звернути увагу на наявність вібрації

трубопроводів і апаратів, зворотних клапанів, на наявність і стан ізоляції на

апаратах і трубопроводах.  Перевірити, є чи в технологічному регламенті й

інструкції накази, які відображають порядок і правила безпечної зупинки й пуску

виробничих апаратів, а також знання цих правил обслуговуючим персоналом.
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  При проведенні планового обстеження технології виробництва також

перевіряється ефективність заходів щодо запобігання появи виробничих джерел

запалювання, а також шляхів поширення пожеж з одного приміщення до іншого.

При цьому встановлюється наявність засобів пожежогасіння  і їх відповідність

вимогам пожежної безпеки. При розгляді даних питань необхідно широко

використовувати документацію виробництва, і технологічний регламент, який

найбільше повно відображає весь технологічний процес виробництва.

  Важливе місце в забезпеченні пожежної безпеки належить виробничому

персоналу, тому що саме він безпосередньо забезпечує здійснення технологічного

процесу, здійснює технічне обслуговування й ремонт технологічного встаткування,

знає специфічні особливості функціонування всього технологічного процесу. Тому

органі  ДПН  у своїй профілактичній роботі використовують  професійний досвід   і

знання виробничого персоналу. Ефективність цієї роботи забезпечується

навчанням персоналу правилам пожежної безпеки. При проведенні планового

обстеження проводиться перевірка такого рівня організації такого навчання.

  На третьому, заключному етапі обробляються результати всієї перевірки.

Виявлені порушення правил пожежної безпеки систематизуються. На їхній основі,

з урахуванням нормативних документів формулюються заходи пожежної безпеки,

які оформляються у вигляді пропозицій по усуненню порушень правил пожежної

безпеки, а  також рекомендації із запобігання пожеж і забезпеченню пожежного

захисту технологічного процесу. Результати обстежень заслухуються на нараді в

керівництва об'єкта, де обговорюються запропоновані заходи пожежної безпеки й

строки їх виконання й вручаються документи обстеження (приписання, постанови

на припинення процесу, постанови про адміністративні порушення та інші).

2.3. Розробка інженерно-технічних заходів спрямованих на поліпшення

пожежної безпеки заводу

ВАТ «Агро» розробив інженерно-технічні заходи на 2019 рік по пожежній

безпеці підприємства. З метою підвищення відповідальності посадових осіб за
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дотриманням заходів протипожежної безпеки на підприємстві 9 квітня  2019 року

створений наказ на підприємстві про призначення відповідальних осіб за

протипожежний стан, створена добровільна пожежна дружина й пожежно-технічна

комісія.

По зауваженнях Держпожнагляду  виконані наступні заходи:

-  забезпечені засобами пожежогасіння машинне відділення холодильної

камери;

-   наданий паспорт сертифікати на теплоізоляцію;

-   виконана закладка прорізів у машиннім відділенні холодильної камери;

-   виготовлені сходи в машинне відділення холодильної камери;

- НП «Завіс А.І.» виконало пожежну сигналізацію в холодильній камері;

- погоджені заходи щодо покриття вогнетривкою фарбою повітряводів у

холодильній камері й виготовлені протипожежні двері, шукається можливість

оплати;

-  забір технічної води пожежним автотранспортом буде виконаний після

придбання забірного пристрою під шланги пожежних машин.

З повагою

Глава правління              В.В. Гулієв

План інженерно-технічних заходів щодо протипожежної безпеки ВАТ «Агро»  на

2019 рік

№

з/п

Захід Строки

виконання

Відповідальні Примітка

1. Пожежно-технічній  комісії

скласти графік обстеження

підприємства по протипожежній

безпеці

До 20.04.2019 р. Глава комісії

Clic
k h

ere
 to

 buy

A
BB

YY PDF Transformer 2.0

www.ABBYY.com
Clic

k h
ere

 to
 buy

A
BB

YY PDF Transformer 2.0

www.ABBYY.com

http://www.abbyy.com/buy
http://www.abbyy.com/buy


Лист

Изм Лист Подп. № докум Дата
НУЦЗУ.6. 2015-079і. ПтаРП. РПЗ 33

2. Пожежно-технічній комісії один

раз на місяць, згідно із

затвердженим графіком,

проводити обстеження

виробничих ділянок по

протипожежній безпеці

Постійно

протягом року

Протипожежна

комісія

3. Зробити інженерно-технічні

заходи щодо забору технічної води

пожежним автотранспортом

До 15.04. 2019 р Головний

інженер

Головний

механік

4. Забезпечити засобами

пожежогасіння всі виробничі

ділянки згідно з діючими нормами

 До 01.05.2019 р Головний

інженер

Начальники

ділянок

5. Установити протипожежні,

вогнетривкі двері в холодильній

камері із сертифікатами

До 01.02. 2019 р Головний

інженер,

інженер по ОП

6. Покрити вогнетривкою фарбою

повітряводи вентиляції

холодильної камери та інші

необхідні ділянки

До 01.05. 2019 р Інженер по ОП

7. Зробити закладку прорізів у

компресорній холодильної камери

До 01.04. 2019 р Інженер по ОП

8. Проводити протягом року заняття

й навчання на всіх виробничих

ділянках по протипожежній

безпеці

Постійно

протягом року

Начальники

ділянок
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9. Проводити тренування з особовим

складом добровільної пожежної

дружини

Постійно

протягом року

Начальник

ДПД

Старший інспектор ВПЧ-18 _________________В.П.  Сулейманов

Головний інженер                                      А.П. Азаров

3. ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЖЕЖОГАСІННЯ НА ВАТ «АГРО»

БИЛЯСУВАРСЬКОГО РАЙОНУ АЗЕРБАЙДЖАНСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ

Розглянемо в якості найбільше пожежовибуховонебезпечного  ділянки

приміщення матеріального складу головного виробничого корпуса.

Прогнозуємо можливу обстановку на пожежі на момент уведення сил та

засобів першим підрозділом, для цього:

1. Визначаємо час вільного розвитку пожежі

                                         τв = τвиявл. + τспов. + τзб. + τсл..+τо.р.,              (3.1)

τв = 5 + 2 + 1 + 4 + 5 = 17 хв.,

де τвиявл. -  час оповіщення (довідник КГП табл. 1.2. - 8-12 хвилин), але для нашого

конкретного випадку з обліком того що на ділянці цілодобово перебувають люди

τвиявл. може бути й менше, а саме в межах 4-5 хвилин.

Τзб.. - час збору й виїзду по тривозі ухвалюємо як 1 хвилина,

τсл. -  час проходження від пожежної частини до об'єкта:

                                                            τсл. = 60 L / Vсл,                              (3.2)

де L - відстань від об'єкта до пожежної частини,

Vсл – середня швидкість проходження пожежного автомобіля (45 км/ч. для доріг із

твердим покриттям і 25 км/ч. для складних ділянок);

τо/р - час, який потрібно на оперативне розгортання, ухвалюємо по пожежно-
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прикладних нормативах і з урахуванням практичного досвіду.

2. Знаходимо шлях, пройдений вогнем до моменту подачі першого ствола:

                                           R1 = 0,5Vл ·10 + Vл (τв - 10)                                           (3.3)

R1 = 0,5 · 0,5 · 10 + 0,5 · (17 - 10) = 6 м,

де Rп  - відстань, пройдене фронтом пожежі;

Vл - лінійна швидкість поширення полум'я = 0,5 м/хв.

3. Визначаємо можливу обстановку на пожежі на момент уведення сил і

засобів першим підрозділом - ВПЧ-18.

Обчислимо площу пожежі та площа гасіння:

Форма розвитку пожежі - кругова (вогнище пожежі в центрі ділянки на

виробничому устаткуванні, горить розпушений папір).

Площа пожежі:

                               Sп = πRп
2 = 3,14 · 62 = 113 м2                                     (3.4)

Площа гасіння:

                           Sг = Sп – πR2 = 113 – 3,14 · 12 = 110 м2,                                  (3.5)

де R = Rп – h = 6-5 = 1 м.

h - глибина гасіння ручним стволом - 5 метрів для стволів „А” і „Б”,

4. Визначаємо необхідні витрати вогнегасачого речовини:

                                Qтуш
необ =  Sтуш  · I туш

необ= 110  ·0,3 = 33 л/с.                           (3.6)

5. Визначаємо необхідна кількість стволів для гасіння пожежі:

                        Nтуш
”Б”” = Qтуш

необ / Qтуш
”Б ”= 33/7,4 = 4,45                              (3.7)

Ухвалюємо 5 стволів „А”.

Розглядаючи питання підвищення ефективності роботи підрозділів під час

ліквідації пожежі, у нашім даному випадку, можна запропонувати використання

вогнегасачого речовини у вигляді води зі змощувачем, що надасть нам можливість

скоротити витрати вогнегасащого речовини на гасіння вдвічі, а саме

                    Qтуш
необ =  Sтуш  · I туш

необ= 110  · 0,15 = 16,5 л/с,                    (3.8)

де I туш
необ = 0,15 л/(м2с) замість 0,3 л/(м2с).
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                         Nтуш
”Б”” = Qтуш

необ / Qтуш
”Б ”= 16,5/7,4 = 2,22.                       (3.9)

Ухвалюємо 3 ствола „А” - вода зі змощувачем (2 % піноутворювача (ПУ-6к)

у загальному обсязі води).

Обсяг піноутворювача, який томиться на пожежних автомобілях АЦ-

40(130)63Б = 165 л.

                         τраб = Vр-Ну / Qтуш
”А” 60 =  8250 / (7,4 · 60) =18,6 мин.,                (3.10)

де Vр-Ну = Vпу  Кв
необ =165  50 = 8250 літрів води зі змощувачем,

Кв
необ = 50, тому що на 1 л піноутворювача потрібно 50 л води (2% розчин).

Час роботи 1 ствола „А” від обсягу розчину, який можна одержати від цієї

кількості піноутворювача буде становити 18,6 хвилин.

6. Визначаємо необхідна кількість стволів для захисту:

З тактичних міркувань потрібно подати:

- 2 ствола «Б» на захист сусідніх приміщень;

- 1 стволи «Б» на захист підвального приміщення.

Наступний підрозділ прибуває до місця виклику через 5 хвилин (2 відділення

на АЦ). Вони й забезпечать надання потрібної кількості стволів на захист.

7. Визначаємо фактичну витрату води на гасіння:

                               Qгас
факт = N пр

гас Qгас
р·= 3  ·7,4 = 22,2 л/с.                              (3.11)

8. Визначаємо фактичну витрату води на захист:

                               Qзах
факт = N пр

зах  Qзах
пр·=  3 · 3,7 = 11,1 л/с.                            (3.12)

9. Визначаємо загальну фактичну витрату на гасіння і на захист:

                     Qоб
факт =  Qгас

фак +   Qгас
фак·= 22,2 + 11,1 = 33,3 л/с                        (3.13)

10. Визначаємо потрібна кількість пожежних автомобілів, які будуть

працювати по подачі вогнегасячих речовин на гасіння й на захист:

Обираємо схему подачі однієї автоцистерною 2 стволів «А» і 4 стволів «Б».

                  Nтуш, зах
ПА” = Qгас,зах

. / 0,8 Q”нас”= 33,3/29,6 = 1,125.             (3.14)

Ухвалюємо 2 пожежних автомобілі АЦ-40(130)63Б.

Перевіряємо забезпеченість об'єкта водою:

                                                         Qмер > Qоб
факт                                              (3.15)
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Протипожежне водопостачання:

- мережа кільцева,

- діаметр 150 мм,

Згідно з довідником КГП (с. 126 табл. 4.1) водовіддача мережі при тиску 2

атм. становить 70 л/с.

Звідси:

Qмер = 70 л/с > Qоб
факт = 33,3 л/с

 Крім того, для цілей пожежогасіння можна задіяти пожежна водойма

обсягом 150 м3.

Виходячи із цих розрахунків, можна зробити висновок, що води для цілей

пожежогасіння  буде досить.

12. Визначаємо гранична відстань для подачі вогнегасачої  речовини від

автоцистерн:

;20
QS

)ZZН(Н
2

ствтрн
гр ×

×

++-
=l                                       (3.16)

.м5,10520
)2,22(015,0

)11050(100
2гр =×

×
++-

=l                            (3.17)

Таким чином, ПГ-1, ПГ-2 і ПГ-3 можна використовувати для подачі води без

перекачування, оскільки гранична відстань перевищує фактичну відстань до

пожежних гідрантів.

13. Визначаємо необхідна кількість особового складу:

                     Nо/з = Nгдзс · 3 + Nпб  + Nрозв  + Nрукав · 1 + Nств.»Б» · 2.,                    (3.18)

Nо/з = 9 + 3 + 4 + 1 + 6 = 23 чоловіка.

14. Визначаємо необхідна кількість відділень:

Nотд = Nл/з / 4 = 23/4 = 6 – тобто потрібно 6 відділень на АЦ.

Висновок. З наведеного розрахунків можна зробити висновок, що наявними

силами ВПЧ-18 неможливо подача необхідної кількості стволів на гасіння  й

захист, тому необхідно залучення сил і засобів гарнізону МНС області по

підвищеному номеру виклику - це виклик № 3.

Clic
k h

ere
 to

 buy

A
BB

YY PDF Transformer 2.0

www.ABBYY.com
Clic

k h
ere

 to
 buy

A
BB

YY PDF Transformer 2.0

www.ABBYY.com

http://www.abbyy.com/buy
http://www.abbyy.com/buy


Лист

Изм Лист Подп. № докум Дата
НУЦЗУ.6. 2015-079і. ПтаРП. РПЗ 38

4. ОХОРОНА ПРАЦІ ПРИ ПОЖЕЖОГАСІННІ

4.1. Безпека роботи при веденні аварійно-рятувальних робіт

1) При виїзді до місця аварії весь особовий склад повинен бути екіпірований

у засоби особистого захисту.

2) Щоб уникнути вибуху на території об'єкта (зоні хімічного зараження) на

всіх автомобілях необхідно використовувати іскрогасники.

3) Щоб уникнути утвору вибухонебезпечних концентрацій, у приміщеннях

об'єкта не допускати застосування огнетушащих засобів без узгодження з

адміністрацією об'єкта.

4) Стволи для зрошення хмари аміаку подавати тільки з навітряної сторони.

5) Враховуючи температуру навколишнього середовища, вчасно робити

зміни особового складу, зайнятого на оперативних позиціях.

6) Забороняється входити в аміак, який розлився, і уникати влучення його на

відкриті ділянки шкіри й захисний одяг особового складу.

7) Резерв особового складу та техніки розташовувати на безпечному від

місця аварії відстані.

8) Створювати резерв особового складу й техніки. Створений резерв

повинен перебуває в стані підвищеної оперативної готовності.

9) Організовувати на місці аварії необхідна кількість контрольно-

пропускних пунктів.

10) Організовувати в зоні надзвичайної ситуації додаткові пости безпеки

ГДЗС.

11) По закінченню аварійно-рятувальних робіт на об'єкті зробити санітарну

обробку особового складу.

12) По закінченню аварійно-рятувальних робіт на об'єкті зробити дегазацію

техніки.

13) По закінченню аварійно-рятувальних робіт усьому особовому складу,

який брав участь у ліквідації аварії, пройти медичне обстеження.
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14) Не допускати різких рухів, які можуть привести до пересування хмари;

15) Категорично забороняється обливати себе й біля караулух водою й

працювати в мокрому одязі. При влученні води на тіло й одяг негайно залишити

зону ОХВ, замінивши мокрий одяг, перед цим промивши місце доторкання його з

тілом;

16) Орієнтовний час захисної дії КД промислових протигазів від дії аміаку

рівняється:

ПДК- 5-35 годин;

ПДК- 15-12 годин;

ПДК-100 - 2 години;

ПДК-1000 - 0,2 години;

17) При поверненні підрозділів до місць постійної дислокації, кожний, хто

працював у ланці ГДЗС, повинен бути оглянутий лікарем, мокрий одяг замінити й

добре промити водою.

4.2. Безпека роботи при веденні робіт з гасіння пожежі

1) При роботі в непридатній для подиху середовищу особовий склад повинен

виконувати роботу в ізолюючих протигазах.

2) Не допускати використання для робіт безпосередньо в зоні пожежі й у

задимленій зоні особового складу об'єкта без оперативного одягу й спорядження.

3) При оперативному розгортанні встановлювати пожежні автомобілі та

устаткування так, щоб вони не утрудняли розміщення сил, що прибувають, і

засобів.

4) Дотримувати техніки безпеки при перенесенні висувних і штурмових

сходів, шанцевого інструмента.

5) Забороняється приступати до гасіння пожежі до повного знеструмлення

аварійного об'єкта.

6) При роботі на висотах застосовувати пристосування страховки, які

виключають можливість падіння.
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7) При проведенні розвідки особовий склад повинен мати при собі:

- прилади висвітлення й зв'язки;

- засобу для проведення рятувальних робіт;

- інструмент для розкриття конструкцій;

- засобу гасіння пожежі.

8) По ходу руху в задимленім приміщенні стежити за обігом несучих

конструкцій, зміною обстановки, запам'ятовувати пройдений шлях.
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ВИСНОВКИ

Таким чином, на основі аналізу системи протипожежного захисту ВАТ

«Агро», проведеного в дипломній роботі, можна зробити висновок про те, що в

цілому вона забезпечує необхідний рівень пожежної та техногенної безпеки

об'єкта.

У дипломній роботі виконана наступна робота:

1. Вивчене та наведена загальна характеристика об'єкта.

2. Розглянуті та проаналізовані об'ємно-планувальні, інженерні рішення на

об'єкті.

3. Проведений аналіз пожаровзривонебезпеки з погляду можливості

виникнення пожежі, аварії й інших надзвичайних ситуацій.

4. Аналіз пожежовибухово- і хімічної небезпеки речовин, які обертаються в

технологічному процесі (паперові вироби, аміак).

5. Проведений аналіз особливостей поведінки пожежного навантаження при

підвищеній температурі, виявлені можливі джерела запалювання, шляхи

поширення пожежі.

6. Проведений розрахунки сил і засобів для гасіння пожежі на ділянці

приміщення матеріального складу головного виробничого корпуса, в результаті

чого на заводі запропоновано передбачити номер виклику «Пожежа № 3». Для

більш повної оцінки обстановки доцільно розглядати також аварію, яка відбулася в

аміачній компресорної - це доцільно зробити вже в рамках майбутнього

дипломного проекту.

7. Розроблені рекомендації посадовим особам, які будуть брати участь у

гасінні пожежі й ліквідації можливих аварій.

8. Розглянуті питання забезпечення безпеки роботи при проведенні різних

видів робіт.

Таким чином, завдання, поставлені керівником при написанні дипломної

роботи, виконані в повному обсязі. Отримані результати можуть бути використані і

для подібних об'єктів на території Азербайджану.
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СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

1. Кодекс цивільного захисту України. - Кодекс України від 2 жовтня 2012 №

5403 -VI.

2. Положення про Державну службу України з надзвичайних ситуацій. Указ

Президента України № 20 / 2013 від 16.01.2013 р.

3. Про затвердження Правил пожежної безпеки в Україні. Наказ МВС № 1417

від 30.12.2014 р.

4. Закон України вiд 18.01.2001 р. № 2245-III «Про об’єкти підвищеної

небезпеки»

5. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.09.2017 р. № 733 «Про

затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або

виникнення надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері цивільного захисту»

6. Постанова Кабінету Міністрів від 27.12.2017 р. № 1043 «Про затвердження

критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської

діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного

нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою

з надзвичайних ситуацій»

7. Наказу МВС України № 1337 від 02.11.2015 «Деякі питання проведення

перевірок щодо додержання суб’єктом господарювання вимог законодавства у

сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки»;

8. «Методичні рекомендації з ведення службової документації щодо планових

(позапланових) перевірок» Наказу ДСНС України від  11.01.2018  № 13

9. Постанова Кабінету Міністрів України від 17 липня 2013 року № 564 Про

затвердження Порядку функціонування добровільної пожежної охорони.

10.  Постанова Кабінету Міністрів України від від 30.09.2015 р. № 775 «Про

затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій»

11. ДСТУ Б В.1.1-36:2016 «Визначення категорій приміщень, будинків та
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зовнішніх установок за вибухопожежною та пожежною небезпекою»

12. ГОСТ 12.1.004-91 ССБТ Пожарная безопасность. Общие требования.

13. НПАОП 40.1-1.32-01 Правила будови електроустановок. Електрообладнання

спеціальних установок.

14. ДСТУ Б В.2.5-38:2008. «Інженерне обладнання будинків і споруд.

Улаштування блискавкозахисту будівель і споруд (ІЕС 62305:2006 NEC). Введ.

01.01.2009 Наказом Мінрегіонбуду України від 27.06.2008 № 269

15. ДСТУ 2293-99. Охорона праці. Терміни та визначення основних понять.

16. ДБН В.2.5 - 74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди. Основні

положення проектування».

17. ДБН В.2.5 - 64:2012 «Внутрішній водопровід та каналізація».

18. ДБН В.2.5-67:2013 «Опалення, вентиляція та кондиціонування»

19. ДБН Б.2.2-12:2018 «Планування і забудова територій»

20. ДБН В.1.1-7:2016 «Пожежна безпека об’єктів будівництва. Загальні вимоги»

21. ДБН В.2.2-9-2009 Будинки і споруди. Громадські будинки та споруди.

Основні положення

22.  ДБН В.2.5-76:2014 «Автоматизовані системи раннього виявлення загрози

виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення».

23. ДБН В.2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту»

24. ГОСТ 12.1.004-91 „Пожарная безопасность. Общие требования”;

25. ДБН В.1.2-14:2018 Система забезпечення надійності та безпеки будівельних

об’єктів. Загальні принципи забезпечення надійності та конструктивної безпеки

будівель і споруд

26. ДБН В.2.5-28:2018 Природне і штучне освітлення.

27. ДБН В.1.2-8-2008 Основні вимоги до будівель і споруд. Безпека життя і

здоров’я людини та захист навколишнього  природного  середовища

28. ДБН В.2.5-23-2010 Проектування електрообладнання об’єктів цивільного

призначення

29. Правила експлуатації та типові норми належності вогнегасників. Наказ МВС
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України № 25 від 15.01.2018 р.

30. Про затвердження Нормативів виконання навчальних вправ з підготовки осіб

рядового і  начальницького  складу  служби  цивільного  захисту  та працівників

Оперативно-рятувальної  служби  цивільного  захисту  ДСНС України до

виконання завдань за призначенням. Наказ МВС України № 1470 від 20.11.2015 р.

31. Правила техногенної безпеки у сфері цивільного захисту на підприємствах, в

організаціях, установах та на небезпечних територіях. Наказ МНС України № 557

від 15.08.2007р.

32. Наказ МНС України від 07.05.2007 року № 312 «Про затвердження Правил

безпеки праці в органах і підрозділах МНС України».

33. Статут дій органів управління та підрозділів Оперативно-рятувальної служби

цивільного захисту під час гасіння пожеж. Наказ МВС України №340 від

26.04.2018 р.

34. Настанова з організації газодимозахисної служби в підрозділах Оперативно-

рятувальної служби цивільного захисту МНС України. Наказ МНС України № 1342

від 16.12.2011 року.

35. Рекомендацій щодо організації гасіння пожеж підрозділами МНС на

промислових об’єктах підвищеної небезпеки з наявністю небезпечних хімічних

речовин. Наказ МНС України № 1017 від 22.09.2011 року.

36. Порядок організації внутрішньої, гарнізонної та караульної служб в органах

управління і підрозділах Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту

Державної служби України з надзвичайних ситуацій Наказ МВС № 1032 від

07.10.2014р..

37. Методичні рекомендації зі складання та використання оперативних планів і

карток пожежогасіння. Наказ МНС України № 1021 від 23.09.2011 року.

38. Методика з розрахунку сил і засобів, необхідних для гасіння пожеж у

будівлях і на територіях різного призначення. Наказ МНС України № 1341 від

16.12.2014 року.

39. Наказ МВС № 511 від 15.06.2017 Про затвердження Порядку організації
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службової підготовки осіб рядового і начальницького складу служби цивільного

захисту

40. Наказ МВС № 835/30703 від 10/07/2017 р. Про порядок утримання, обліку та

перевірки технічного стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання

41. Методичні вказівки до виконання дипломної роботи освітньо-

кваліфікаційного рівня бакалавра, галузі знань 1702 «Цивільна безпека», напряму

підготовки 6.170203 «Пожежна безпека», освітнього рівня базової вищої освіти,

кваліфікації - фахівець з протипожежної безпеки, з узагальненим об’єктом

діяльності: протипожежний захист та пожежно-рятувальні роботи / Укладачі:

Дерев’янко О.А., Ковальов П.А., Олійник  В.В., Удянський М.М., Чуб І.А. – Х.: НУЦЗ

України, 2012. –  21 с.
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                                                                         “Затверджую”

                                                                            Начальник ДПЧ-18

                                                                                                           В.П. Сулейманов

                                                                              “___ ” _________ 2019 р.

План-Конспект

на проведення класно-групового заняття з особовим складом караулу у вигляді

ділової гри.

ТЕМА:  “Гасіння пожежі на ВАТ «Агро»

Навчальна мета: 1. Засвоєння основних тактичних приймань по оцінки можливої

обстановки й прийняттю розв'язків КГП по веденню оперативних дій.

2. Розвиток знань і розширення світогляду шляхом активного обміну думками з

питань ведення оперативних дій при гасінні пожежі.

3. Прищеплювання  вміння тактично мислити.

Тривалість: 120  хвилин.

Місце проведення: навчальний клас ВПЧ.

Матеріальне забезпечення: плакати, додаткова література

м. Баку - 2019 р.
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1. План проведення заняття

1.1 Вступ - 5 хв.

1.2 Контрольне опитування  - 10хв.

1.3 Проведення ділової гри - 95 хв.

1.3.1 Обговорення обстановки, яка може зложитися на пожежі, небезпечних

факторів які можуть виникнути під час пожежі.

1.3.2 Обговорення оперативних дій які мають місце при гасінні пожежі в

адміністративних будинках з масовим побуваємо людей.

1.3.3 Обґрунтування дій, і ухвалених рішень начальника караулу.

1.3.4 Обґрунтування дій командирів відділень.

1.3.5 Обґрунтування дій кожного номеру оперативного розрахунків.

1.4 Підведення підсумків - 10 хв.

2. Організаційні питання

2.1 Напередодні ознайомити особовий склад караулу із планом проведення

ділової гри.

2.2 Підготувати контрольні питання.

     2.3 Указати  командирам відділень на необхідність наявності на занятті

навчальної літератури.

3. Загальні методичні вказівки.

3.1 Прийняти доповідь за списком наявність особового складу на занятті і їх

зовнішній вигляд.

3.2 Оголосити тему ділової гри й пояснити її важливе значення в підготовці

майбутніх фахівців.

3.3 Провести ділову гру згідно із планом.

3.4 Перевірити виконання завдання на самопідготовці.

Вступ

1. Сформулювати проблему та ціль круглого столу - виявлення основних причин

небезпеки під час пожежі на гуртожитку підприємства.

2.  Виклад важливості проблеми, яка розглядається.
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3. Установлення регламенту учасників дискусії - для доповіді одного відділення

- 10 хв. і 2 хв. для відповідей на запитання.

4. Вивчення оперативно-тактичної характеристики об'єкту.

Кожний повинен висловлювати свою думку.

1. Неможливе відхилення від теми дискусії.

2. Темп доповідей повинен бути досить високим.

3. Учасник дискусії повинен оперативно аналізувати виступи інших учасників

КС.

4. Начальник караулу повинен проаналізувати й дати оцінку виступам інших

учасників, запропонувати розв'язок за підсумками обговорення проблеми.

Порядок проведення ділової гри.

Навчальні

питання
Хід заняття

Методичні

вказівки

1. Перевірка

підготовленості

особового складу

караулу

1. Зробити контрольне опитування.

-  Вирішальний напрямок, і його принципи.

- Ціль і завдання розвідки пожежі.

- У яких випадках проводяться рятувальні

роботи.

- Етапи оперативного розгортання.

- Основні способи рятування й евакуації

людей.

2. Перевірити наявність зазначених засобів

матеріального забезпечення.

2. Обговорення

обстановки яка

може зложитися

під час пожежі.

1. Командир 1-го відділення доповідає

загальну можливу обстановку пожежі,

небезпечні фактори які виникли під час

пожежі.

Докласти

можливий

вирішальний

напрямок.
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2. Командир 2-го відділення висловлює свою

думку щодо оцінки можливої обстановки.

3. Обговорення

можливих

оперативних дій

при гасінні

пожежі.

1. . Командир 1-го відділення доповідає

перелік оперативних дій які мають місце при

гасінні пожежі в адміністративних будинках:

- організація розвідки пожежі;

- евакуація й рятування людей;

- взаємодія із черговими службами;

- відключення енергопостачання;

- розміщення сил і засобів.

- уведення стволів на гасіння й захист

приміщень;

- виконання спеціальних робот.

2. Командир 2-го відділення висловлює свою

думку щодо ведення оперативних дій.

4. Обґрунтування

дій командира 1-

го відділення.

1. Командир 1-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій по наступних

етапах:

- у шляху проходження;

- по прибуттю до місця пожежі;

- у ході проведення розвідки;

- у ході евакуації й рятування людей;

- при розташування сил і засобів.

2. Командир 3-го відділення висловлює свої

думки.

Указати які

команди й

кому віддає

командир

відділення.

6. Обґрунтування

дій командира 2-

го відділення

1. Командир 2-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій за наступними

етапами:

Указати які

команди й

кому віддає
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- у шляху проходження;

- по прибуттю до місця пожежі;

- у ході проведення розвідки;

- у ході евакуації й рятування людей;

- при розташування сил і засобів.

2. Командир 4-го відділення висловлює свою

думки.

командир

відділення.

7. Обговорення

дій пожежного

№1 1-го

відділення.

1. Пожежний №1 1-го відділення  доповідає

послідовний алгоритм дій:

     - У складі ланки ГДЗС бере участь у

розвідці пожежі.

- Бере участь в евакуації й рятуванні    людей.

 -  Прокладає робочу лінію на третій поверх і

подає ствол на гасіння навчального класу.

2.  Пожежний №1 3-го відділення висловлює

свою думку.

Докласти

обов'язки

ствольщика.

8. Обговорення

дій пожежного

№2 1-го

відділення.

1.  Пожежний №2 1-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій:

- Бере участь в евакуації й

           рятуванні людей.

-   Допомагає прокладати робочу лінію

пожежному №1.

2.  Пожежний №2 3-го відділення висловлює

свою думку.

Докласти

обов'язки

пожежного

при

прокладанні

рукавної лінії.

9. Обговорення

дій пожежного

№3 1-го

відділення.

1. Пожежний №3 1-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій:

     - Бере участь в евакуації й

           рятуванні людей.

Доповідає

обов'язку

постового на

пості безпеки.
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     - Виконує обов'язки постового на пості

безпеки.

2.  Пожежний №3 3-го відділення висловлює

свої думки.

10. Обговорення

дій пожежного

№4 1-го

відділення.

1. Пожежний №4 1-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій:

      - Бере участь в евакуації людей.

-   Прокладає магістральну лінію.

-   Установлює й працює на розгалужені.

2.  Пожежний №4 3-го відділення висловлює

свої думки.

Докласти

обов'язки

пожежного

при

прокладанні

рукавної лінії.

11. Обговорення

дій пожежного

№1 2-го

відділення.

1.  Пожежний №1 2-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій:

      -  Прокладає робочу лінію на 4 поверх

           подає ствол “Б” на захист верхніх

           поверхів.

- Бере участь в евакуації людей.

2.  Пожежний №1 4-го відділення висловлює

свою думку.

Докласти

обов'язки

пожежного

при роботі зі

стволом.

12. Обговорення

дій пожежного

№2 2-го

відділення.

1.  Пожежний №2 2-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій:

      - Прокладає робочу лінію на 2 поверх

           подає ствол “Б” на захист нижніх

           поверхів.

- Бере участь в евакуації людей.

2.  Пожежний №2 4-го відділення висловлює

свою думку.

Докласти

обов'язки

пожежного

при

прокладанні

рукавної лінії.

13. Обговорення 1.  Пожежний №3 2-го відділення доповідає Докласти
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дій пожежного

№3 2-го

відділення.

послідовний алгоритм дій:

      - Виконує обов'язки зв'язкового.

- Бере участь в евакуації людей.

2.  Пожежний №3 4-го відділення висловлює

свою думку.

обов'язки

зв'язкового.

14. Обговорення

дій пожежного

№4 2-го

відділення.

1.  Пожежний №4 2-го відділення доповідає

послідовний алгоритм дій:

      -  Установлює з водієм АЦ на ПГ,

          прокладає магістральну лінію, працює

на розгалуженні.

- Бере участь в евакуації людей.

2.  Пожежний №4 4-го відділення висловлює

свою думку.

Докласти

обов'язки

пожежного

при

прокладанні

рукавної лінії.

Підведення підсумків заняття.

Методичну розробку склав:

Здобувач НУГЗУ                                                                            Ш.Б  Джафаров
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